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We now offer online bidding, powered by Ineichen’s in-house bidding 
platform, directly on our website. Wherever you are in the world, you can 
easily bid in real time on www.ineichen.com and pay the same as you 
would in the room.

Bid online in real time directly on www.ineichen.com!

Ineichen is thrilled to present our new auction dedicated to the art 
of skeletonization and also to the tourbillon – the most impressive 
complication of all. Housed behind a sapphire crystal, the classic and 
modern openworked movements, boasting either intricate engravings 
or high-tech finish, do not fail to display skill and craftsmanship of the 
watchmakers who created them. 
 
The auction features a grand variety of significant modern dress watches 
from highly collectible Breguet tourbillons and Jaeger-LeCoultre minute 
repeaters, to luxury sports watches such as four Girard-Perregaux 
Laureato Skeletons with cases in various metal executions. As usual, 
collectors can enjoy some outstanding pieces from independent brands 
like Daniel Roth, De Bethune, Mb&F, Urwerk and Konstantin Chaykin.

DEAR CUSTOMERS

Please Reach out to info@ineichen.com with any further questions. 

Your INEICHEN ZÜRICH Team
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Please, bear in mind that this is a shortened version of the Auction Conditions and 
does not cover all nuances. To make an informed commitment – read the complete 
version of the Conditions. 

THE CONTRACT

The auction object (the «Object») is auctioned by Ineichen Zürich AG, Zurich 
(«Ineichen»), in the name and for the account of the Consignor / Seller (the «Seller»). 
The lot will be knocked down to the highest bidder (the «Buyer») after three calls 
and will result in the conclusion of a purchase contract between the Seller and the 
Buyer. The bid is considered winning only when knocked down with the hammer 
by Auctioneer and confirmed via e-mail or phone-call by Us. The Buyer expressly 
acknowledges that, irrespective of the specific circumstances, Ineichen always acts 
as the direct representative of the Seller, so that the contract of sale is exclusively 
between the Buyer and the Seller. With each oral or written bid submitted, the auction 
participant acknowledges these auction conditions.

BUYER’S LIABILITIES

Each buyer is personally liable for the bids made by him orally or in writing as well as 
from a knockdown awarded to him and a purchase contract with the seller resulting 
therefrom. Ineichen may require persons bidding as a proxy in the name of another 
person or as an organ of a legal entity to furnish proof of their power of representation. 
A person acting as a proxy is jointly and severally liable with the person represented, 
without limitation, for the fulfilment of all obligations in this connection. A bid 
submitted at the auction is considered a binding offer until it is outbid or rejected by 
Ineichen. Ineichen may demand from a bidder unknown to it that he legitimises and 
identifies himself.

BUYER’S PREMIUM

As of May 2022, we officially cancel the buyer’s premium. The buyer’s obligation is 
limited to the hammer price and VAT payment only.

VAT

The applicable Swiss Value Added Tax shall be paid by the buyer on the net hammer 
price (as a price of the product purchased in Switzerland). Buyers who present an 
export declaration duly stamped by the Swiss customs authorities will be refunded 
the value added tax levied on the net additional price if the value added tax exceeds 
the amount of CHF 30. For goods shipped outside of Switzerland, Swiss VAT can be 
excluded from initial invoice by request of a buyer. If the product is shipped outside 
of Switzerland, both service and product considered to be exported, hence VAT is 
excluded for the hammerprice. In such case the buyer is liable to pay all the duties 
(e.g.: import tax and VAT) according to the importing state laws. The request for VAT 
exclusion should be submitted to info@ineichen.com

AUCTION CONDITION

PAYMENT

Payment of the net hammer price and value added tax shall be made at the auction 
or no later than 10 days after the date of the auction execution in cash or by any other 
method of payment accepted by Ineichen. In case of late payments an interest on 
arrears of 10% p.a. will be charged on the net hammer price. The delivery of the object 
takes place in principle after full payment by the buyer. Ineichen has a right of retention 
and a lien on the object for all its claims against the buyer. It is authorised to realise the 
object in accordance with the provisions of the SchKG or to sell it by private contract; 
Art. 41 SchKG is not applicable.

If payment is not made on time, the buyer will be given a 10-day grace period by 
means of a reminder. If this period also remains unused, the purchase is considered 
as cancelled by the buyer (Read “Purchase Cancellation” section of these Auction 
Conditions). Ineichen may adhere to the fulfilment of the purchase contract on behalf 
of the seller. The assertion of compensation for the delay and further damages is 
explicitly reserved. Alternatively, after expiry of the period of grace, Ineichen may 
declare withdrawal from the purchase contract in the name of the seller and, after prior 
consultation with the seller, connect the objects bought by the buyer to a subsequent 
auction without limitation or sell them by private treaty. In these cases, the buyer has to 
pay 10% of the net hammer price for Ineichen’s expenses.

OWNERSHIP RIGHTS TRANSMISSION

The benefit and risk of the objects shall pass to the buyer upon acceptance of 
the bid. The objects will only be handed over to the buyer after full payment of the 
hammer price and VAT. The objects may be collected immediately after the auction or 
at the latest 30 days thereafter after prior notification by telephone at the business 
premises of Ineichen during normal business hours. In case of objects which have not 
been collected 10 days after this date, Ineichen is entitled to have them stored at the 
buyer’s expense and risk.

SHIPPING

If required, Ineichen offers to transport the object at the buyer’s expense.

PLEASE CONTACT FOR THIS: 
Tibbett+Britten Unique AG 
Freight West 
P.O. Box 
8058 Zurich-Airport 
Phone: +41 44 804 20 00 
Fax: +41 44 804 20 09 
E-mail: info@tbunique.ch

SCAN TO READ  
FULL AUCTION  
CONDITIONS
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001 BREGUET
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted yellow gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Original bordeaux Alligator leather strap, with a 
original yellow gold folding clasp

Dial	 White engine turned dial, silver hour ring with 
Roman numerals, blued Breguet hands, small 
seconds & Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Finely engraved yellow gold plated hand-wound 
movement, one-minute Tourbillon

Cal.	 558.1

Ref.	 3357

Movement No.	 1191

Case No.	 1201N

D=	 36mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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002 BREGUET
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted yellow gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Original brown Alligator leather strap, with a 
original yellow gold folding clasp

Dial	 Skeletonized dial, silver hour ring with Roman 
numerals, blued Breguet hands, small seconds 
& Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Skeletonized finely engraved yellow gold plated 
hand-wound movement, one-minute Tourbillon

Ref.	 3355BA

Movement No.	 102

Case No.	 7494I

D=	 36mm

Year	 2006

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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003 BREGUET
LA TRADITION

Case	 Fluted yellow gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, polished bezel

Strap	 Black Alligator leather strap, original yellow gold 
pin buckle

Dial	 Openworked dial, with engine turned silver time 
display at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with a 
main spring barrel in the center, power reserve 
indication on caseback, blued screws, Breguet 
hairspring

Cal.	 507DR

Ref.	 7027

Case No.	 3138 V

D=	 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 5'000.- / 7'000.-	
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004 BREGUET
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted yellow gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Original brown Alligator leather strap, with a 
original yellow gold folding clasp

Dial	 White engine turned dial, lowered silver hour 
ring with Roman numerals, blued Breguet 
hands, small seconds & Tourbillon display at 6 
o’clock

Movement	 Finely engraved yellow gold plated hand-wound 
movement, one-minute Tourbillon

Cal.	 558.1

Ref.	 5358

Movement No.	 1404

Case No.	 4965P

D=	 40mm

Accessories	 Box 

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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005 BREGUET
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted white gold case 750/1000, with a 
sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold folding clasp

Dial	 White engine turned dial, silver hour ring with 
Roman numerals, blued Breguet hands, small 
seconds & Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated engraved hand-wound 
movement, with one-minute Tourbillon

Cal.	 558.1

Ref.	 3357

Movement No.	 4473

Case No.	 985AE

D=	 36mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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006 BREGUET
LA TRADITION

Case	 Fluted white gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, polished bezel

Strap	 Black Alligator leather strap, original white gold 
pin buckle

Dial	 Openworked dial, with engine turned silver time 
display at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with a 
main spring barrel in the center, power reserve 
indication on caseback, blued screws, Breguet 
hairspring

Cal.	 507DR

Ref.	 7027

Case No.	 N°3961

D=	 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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007 BREGUET
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted platinum case 950/1000 with a sapphire 
caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original platinum folding clasp

Dial	 White engine turned dial, lowered silver hour 
ring with Roman numerals, blued Breguet 
hands, small seconds with «B-shaped» second 
hand, Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Finely engraved rhodium-plated hand-wound 
movement, one-minute Tourbillon

Cal.	 558.1

Ref.	 5357

Movement No.	 3317

Case No.	 49490

D=	 40mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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008 BREGUET
LA TRADITION

Case	 Fluted white gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, polished bezel

Strap	 Dark blue Alligator leather strap, original white 
gold pin buckle

Dial	 Openworked dial, with engine turned silver time 
display at 12 o’clock, retrograde indication at 11 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
main spring barrel in the center, power reserve 
indication on caseback, blued screws, Breguet 
hairspring

Cal.	 505SR

Ref.	 7037

Case No.	 3306AB

D=	 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 8'000.- / 10'000.-	
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009 VACHERON CONSTANTIN
SKELETON

Case	 Polished white gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Skeletonized dial, with white time indication 
ring, dauphine hands

Movement	 Very flat skeletonized & engraved automatic 
movement

Cal.	 1120/1

Movement No.	 890466

Case No.	 1215841

D=	 39mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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010 VACHERON CONSTANTIN
MEDICUS CHRONOGRAPH

Case	 Cushion-shaped platinum case, with a sapphire 
caseback, rectangular chronograph pushers, 
limitation N° 21/30

Strap	 Black Alligator strap, with a original white gold 
folding clasp

Dial	 Skeletonized sigma dial, 2 white sub-dials, 30 
minutes & small seconds counters, pulsometer 
indication

Movement	 Finely engraved skelotonized rhodium-plated 
hand-wound movement, with column wheel 
chronograph

Ref.	 47152

Case No.	 737237

D=	 37mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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011 VACHERON CONSTANTIN
PATRIMONY RETROGRADE

Case	 Platinum case 950/1000 with a sapphire 
caseback, date corrector at 10 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Openworked dial, with a cream time indication 
ring, retrograde date indication on the top, 
weekday indication at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes, retrograde date function, 
weekday indication

Cal.	 1126/1

Ref.	 47245

Movement No.	 687567

Case No.	 768651

D=	 37mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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012 VACHERON CONSTANTIN
TOURBILLON

Case	 Polished platinum case, with a sapphire 
caseback

Strap	 Original black leather strap, with an original 
platinum pin buckle

Dial	 White silvered engine turned dial, with applied 
indices, 3 Arabic numerals, Tourbillon display at 
6 o’clock, power reserve indication at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 2 
main spring barrels, Tourbillon & power reserve 
indication, Geneva stripes

Cal.	 1760

Movement No.	 828923

Case No.	 231

D=	 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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013 JAEGER-LECOULTRE
REGULATEUR À TOURBILLON

Case	 Stainless steel case, with a solid stainless steel 
caseback

Bracelet	 Stainless steel bracelet

Dial	 Silver-plated dial with applied indices, 
Tourbillon at 6 o’clock, 24-hour display at 
12 o’clock, date display on dial ring, signed 
«Jaeger-LeCoultre Régulateur à Tourbillon»

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes & full gold rotor, one-minute 
Tourbillon with Breguet hairspring & three-arm 
Tourbillon cage, 24-hour display & GMT function

Cal.	 978

Ref.	 146.8.34.S

Movement No.	 3429592

Case No.	 2995300

D=	 41mm

Year	 2010

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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014 JAEGER-LECOULTRE
MASTER GRANDE TRADITION

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, date corrector at 8 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
rose gold pin buckle

Dial	 White dial with applied rose gold indices, year 
& month indication at 12 o’clock, moonphase & 
weekday indication at 3 o’clock, date indication 
at 9 o’clock, Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
engraved 22k rose gold rotor, perpetual 
calendar, one-minute Tourbillon, helical balance 
spring

Cal.	 985

Ref.	 Q5042520 / 186.2.20.S

Case No.	 2962304

D=	 42mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	

30
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015 JAEGER-LECOULTRE
MASTER PERPETUAL

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, crown at 3 o’clock, limitation N° 
140/175

Strap	 Original brown Alligator strap, with a original 
rose gold double deployant clasp

Dial	 Skeletonized dial, applied Arabic & baton 
numerals, five subsidiary dials for day, date, 
month, digital year display and day/night 
indication, sector for 8 day power reserve

Movement	 Ruthenium-plated skeletonized hand-wound 
movement, with perpetual calendar, 2 main 
spring barrels, 8 days power reserve

Cal.	 876 SQ

Ref.	 146.2.26.S

Movement No.	 3485868

Case No.	 2493983

D=	 39.5mm

Year	 2020

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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016 JAEGER-LECOULTRE
MASTER MINUTE REPEATER

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, crown at 3 o’clock, minute 
repeater slide at 9 o’clock, limitation N° 171/175

Strap	 Original dark brown Alligator strap, with a rose 
gold folding clasp

Dial	 Skeletonized dial outer silver ring, with applied 
rose gold dart indices, Arabic numerals & 
luminous dots, sectors for the 15-day up-and-
down and spring torque

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, 
fausses cotes decoration, straight-line lever 
escapement, monometallic balance, self-
compensating Breguet balance spring, blued 
screws, minute repeater function, mounted 
gong on the crystal

Cal.	 947

Ref.	 151.2.67.S

Movement No.	 1833 N° 171/175

Case No.	 2493810

D=	 44mm

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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017 JAEGER-LECOULTRE
MASTER MINUTE REPEATER

Case	 Polished titanium case, with a sapphire 
caseback, crown at 3 o’clock, minute repeater 
slide at 9 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a titanium 
folding clasp

Dial	 Skeletonized dial outer silver ring, with applied 
white gold dart indices, Arabic numerals & 
luminous dots, sectors for the 15-day up-and-
down and spring torque

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, 
fausses cotes decoration, straight-line lever 
escapement, monometallic balance, self-
compensating Breguet balance spring, blued 
screws, minute repeater function, mounted 
gong on the crystal

Cal.	 947

Ref.	 151.T.67.S

Movement No.	 169/200

Case No.	 2403586 169/200

D=	 44mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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018 JAEGER-LECOULTRE
REVERSO TOURBILLON

Case	 Rectangular turnable platinum case 950/1000 
with a sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original platinum folding clasp

Dial	 Grey dial with Arabic numerals, retrograde 
power reserve indication, small seconds at 6 
o’clock, blued hands

Movement	 Rectangular rhodium-plated movement, with 
blued screws, one-minute Tourbillon, power 
reserve indication

Cal.	 848

Ref.	 207.6.18

Case No.	 230/500

D=	 26x36mm

Accessories	 Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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019 CARTIER
TANK LOUIS CARTIER SKELETON

Case	 Rectangular platinum case 950/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
white gold folding clasp

Dial	 Skeletonized dial with black hands

Movement	 Very flat skeletonized movement

Cal.	 9710MC

Ref.	 2671J

Case No.	 2007/1

D=	 20X23mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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020 CARTIER
ROTONDE SKELETON

Case	 Platinum case 950/1000 with a sapphire 
caseback, blue sapphire cabouchon crown

Strap	 Black Alligator leather strap, with original white 
gold folding clasp

Dial	 Skeletonized dial, with black Breguet hands

Movement	 Rhodium-plated hand-wound skeletonized 
movement, with 2 main spring barrels

Cal.	 9000610MC

Ref.	 2994J

Case No.	 41539

D=	 35mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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021 CARTIER
PASHA TOURBILLON

Case	 White gold case 750/1000 with a blue sapphire 
cabouchon crown, Tourbillon display on the 
caseback

Strap	 Original grey Alligator leather strap, with a white 
gold folding clasp

Dial	 Openworked engine turned dial, with Arabic 
numerals, applied rose gold Cartier logo

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
one-minute Tourbillon

Ref.	 2406

Movement No.	 N° 2/10

Case No.	 1998

D=	 38mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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022 IWC
SKELETON PORTUGUESE MINUTE REPEATER

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, minute repeater slide at 9 o’clock, 
limitation N° 46/50

Strap	 Original brown Alligator leather strap, with a 
original rose gold folding clasp

Dial	 Skeletonized dial, with a white minute ring, rose 
gold hands

Movement	 Skeletonized rhodium-plated hand-wound 
movement, minute repetition, Breguet 
hairspring

Cal.	 95911

Ref.	 5241

Case No.	 3119100

D=	 43mm

Year	 2005

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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023 DANIEL ROTH
SKELETON CHRONOGRAPH

Case	 Ellipsocurvex polished yellow gold case, with 
a solid white gold caseback, rectangular 
chronograph pushers

Strap	 Black leather strap, with a gold plated folding 
clasp (not original)

Dial	 Openworked dial, copper coloured hour ring 
with Roman numerals, 2 copper coloured 
sub-dials, 60 seconds & 30 minutes counters, 
small seconds at 9 o’clock, date indication at 6 
o’clock, blued hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
column wheel chronograph

Cal.	 DR101

Movement No.	 01311

Case No.	 14217

D=	 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 5'000.- / 7'000.-	
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DANIEL ROTH
TOURBILLON

Case	 Ellipsocurvex rose gold case 750/1000 opening 
case, with a solid rose gold caseback

Strap	 Original black Alligator strap, with a rose gold 
pin buckle

Dial	 Silvered white engine turned dial, silver hour 
ring with Roman numerals, Tourbillon display at 
6 o’clock, date & power reserve indication on 
the caseback

Movement	 Hand-wound movement, with 2 main spring 
barrels, 8 day power reserve indication, date 
indication, one-minute Tourbillon

Cal.	 DR720

Ref.	 197.X.40

Case No.	 50

D=	 40mm

Accessories	 Box 

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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025

52

DANIEL ROTH
SKELETON CHRONOGRAPH

Case	 Ellipsocurvex polished white gold case, with 
a solid white gold caseback, rectangular 
chronograph pushers

Strap	 Black calf leather strap (not original)

Dial	 Openworked dial, white silvered hour ring with 
Roman numerals, 2 white silvered sub-dials, 60 
seconds & 30 minutes counters, small seconds 
at 9 o’clock, date indication at 6 o’clock, blued 
hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
column wheel chronograph

Cal.	 DR101

Movement No.	 01311

Case No.	 10886

D=	 38mm

Accessories	 Box 

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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026 DANIEL ROTH
TOURBILLON

Case	 Ellipsocurvex white gold case 750/1000 opening 
case, with a solid white gold caseback

Strap	 Original black Alligator strap, with a white gold 
pin buckle

Dial	 Silvered white engine turned dial, silver hour 
ring with Roman numerals, Tourbillon display at 
6 o’clock, date & power reserve indication on 
the caseback

Movement	 Hand-wound movement, with 2 main spring 
barrels, 8 day power reserve indication, date 
indication, one-minute Tourbillon

Cal.	 DR720

Ref.	 197.X.60

Case No.	 47

D=	 40mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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027 DANIEL ROTH
SKELETON CHRONOGRAPH

Case	 Ellipsocurvex polished platinum case 950/1000, 
with a solid platinum caseback, rectangular 
chronograph pushers, XV years engraving, 
limitation N° 2/15

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold folding clasp

Dial	 Openworked dial, anthracite hour ring with 
Roman numerals, 2 silvered sub-dials, 60 
seconds & 30 minutes counters, small seconds 
at 9 o’clock, date indication at 6 o’clock, blued 
hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
column wheel chronograph

Cal.	 DR101

Ref.	 447.X.70

Movement No.	 03301

Case No.	 15785

D=	 38mm

Accessories	 Box

CHF 8'000.- / 10'000.-	
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028 DANIEL ROTH
TOURBILLON PERPETUAL CALENDAR

Case	 Ellipsocurvex polished platinum case 950/1000 
with a sapphire caseback, limitation N° 12/15

Strap	 Dark blue Alligator strap, with a original white 
gold folding clasp

Dial	 White silver engine turned dial, silver hour 
ring with Roman numerals, small seconds at 6 
o’clock, retrograde date indication in the center, 
retrograde leap year indication at 12 o’clock, 
digital weekday & month indication

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes, perpetual calendar, one-minute 
Tourbillon

Cal.	 DR740

Ref.	 199.Y.70

Case No.	 16653

D=	 41mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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029 DE BETHUNE
DBS-W

Case	 White gold case 750/1000 with asymmetric 
lugs, winding crown at 12 o’clock, power reserve 
indication on the caseback

Strap	 Dark blue Alligator strap with original white gold 
pin buckle

Dial	 Openworked dial with blue hour dots, blued 
hands, spherical moon phase indication at 6 
o’clock

Movement	 Hand-wound movement with two mainspring 
barrels and 8 day power reserve, moon phase

Cal.	 DB2014

Ref.	 DBS-W

Case No.	 057

D=	 42.5 mm

Accessories	 Box

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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030 DE BETHUNE
DREAMWATCH THREE TOURBILLON

Case	 Polished platinum case 950/1000 with floating 
lugs, crown at 12 o’clock, power reserve 
indication on the caseback

Strap	 Original blue Alligator strap, with a original 
platinum pin buckle

Dial	 Openworked blue dial, with golden indices, 
Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Hand-wound movement, with 2 main spring 
barrels, 6 day power reserve, balancier brevet 
N° 698 125

Ref.	 DW3PS3

Movement No.	 2009.101

Case No.	 02

D=	 42.9mm

Accessories	 Papers

CHF 60'000.- / 80'000.-	
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031 DE BETHUNE
DB28-TIS5

Case	 Grade 5 titanium case, pierced lugs, crown at 12 
o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
titanium pin buckle

Dial	 Openworked silver dial, with golden hour 
indices, spherical moon phase, blued hands, 
moon phase at 6 o’clock

Movement	 Hand-wound movement with twin spring 
barrels, five day power reserve, spherical moon 
phase

Ref.	 DB28-TIS5

Case No.	 044

D=	 42.6mm

Year	 2019

Accessories	 Papers

CHF 50'000.- / 70'000.-	
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032 DE BETHUNE
DB28 RSS

Case	 Rose gold case 750/1000, with polished pierced 
titanium lugs, crown at 12 o’clock

Strap	 Blue strap with beige stitching, original polished 
titanium pin buckle & rose gold pin

Dial	 Openworked dial, with polished roud hour 
markers, «Chemin de fer minuterie» moon 
phase at 6 o’clock

Movement	 Hand-wound movement, with vertical Geneva 
stripes, moon phase & power reserve indication

Ref.	 DB28-RS5

Case No.	 007

D=	 48.5mm

CHF 50'000.- / 70'000.-	

66



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

033 GIRARD-PERREGAUX
VINTAGE 1945 XXL TOURBILLON MAGISTRAL

Case	 Rectangular curved platinum case 950/1000 
with a sapphire caseback, date corrector at 10 
o’clock, push button at 2 o’clock for silent or 
strike

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold folding clasp

Dial	 White silvered dial, with applied indices, 
retrograde power reserve indication at 2 o’clock, 
one-minute Tourbillon display at 6 o’clock, 
retrograde date indication at 10 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
a one-minute Tourbillon, sonnerie de passage, 
date & power reserve indication

Cal.	 9700

Ref.	 9971

Case No.	 N°4

D=	 36x37mm

CHF 40'000.- / 50'000.-	
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034 GIRARD-PERREGAUX
LAUREATO SKELETON

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, octagonal bezel

Bracelet	 Integrated rose gold bracelet

Dial	 Skelotonized anthracite dial, with applied rose 
gold indices & hands

Movement	 Skeletonized automatic movement, with a rose 
gold rotor

Cal.	 GP1800

Ref.	 81015-52-002-52A

Case No.	 ORNO33

D=	 42 mm

Year	 2017

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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035 GIRARD-PERREGAUX
VINTAGE 1945 JACKPOT TOURBILLON

Case	 Rectangular curved rose gold case 750/1000 
with a sapphire caseback, crown at 3 o’clock & 
lever for slot machine, striking mechanism

Strap	 Black Alligator strap, with a original rose gold 
folding clasp

Dial	 Black dial with 2 applied rose gold Arabic 
numerals, applied rose gold hands, slot 
machine function at 12 o’clock, open heart 
Tourbillon

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with a 
one-minute Tourbillon, sonnerie de passage

Cal.	 GP FAY08

Ref.	 99720

Case No.	 OR N°31

D=	 43x43.95mm

CHF 80'000.- / 100'000.-	

72



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

036

74

GIRARD-PERREGAUX
LAUREATO FLYING TOURBILLON SKELETON

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, octagonal bezel

Bracelet	 Integrated rose gold bracelet

Dial	 Skelotonized anthracite dial with applied rose 
gold indices

Movement	 Skeletonized ruthenium-plated automatic 
movement , Tourbillon indication at 11 o’clock

Cal.	 GP1800

Ref.	 99110-52-000-52A

Case No.	 33

D=	 42mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 60'000.- / 80'000.-	
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037 GIRARD-PERREGAUX
LAUREATO SKELETON

Case	 Stainless steel case, with a sapphire caseback, 
octagonal bezel

Bracelet	 Integrated stainless steel bracelet

Dial	 Skelotonized anthracite dial with applied 
luminous indices

Movement	 Skeletonized ruthenium-plated automatic 
movement

Cal.	 GP1800

Ref.	 81015-11-001-11A

Case No.	 625

D=	 42mm

Accessories	 Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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038 MB&F
HM3

Case	 Frog shaped grade 5 titanium case , with a 
sapphire caseback, crown at 12 o’clock

Strap	 Blue Alligator leather strap, with a original 
titanium/white gold folding clasp

Dial	 Hour & minute indication by 2 rotating domes, 
date indication around the movement

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
blue 22k gold rotor, date indication & special 
time display

Ref.	 HM3 FROG

Case No.	 32T0004

D=	 47x50x80mm

Accessories	 Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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039 GIRARD-PERREGAUX
LAUREATO SKELETON

Case	 Black ceramic case, sapphire caseback, 
octagonal bezel

Bracelet	 Integrated black ceramic bracelet

Dial	 Skelotonized blue dial with applied indices

Movement	 Skeletonized, blue, automatic movement with a 
rose gold rotor

Cal.	 GP 1800

Ref.	 81015

Case No.	 615

D=	 42 mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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040 BOVET
PININFARINA OTTANTA TOURBILLON

Case	 Black DLC coated titanium case, removable 
lugs, lateral sapphire in-lays, sapphire 
caseback, crown at 12 o’clock, limitation 
N°26/86

Strap	 Black rubber strap, with a titanium pin buckle

Dial	 Skeletonized dial, with blue circular brushed 
time display at 2 o’clock, power reserve 
indication at 10 o’clock

Movement	 Dark grey coloured hand-wound movement, 
engine turned & skeletonized bridges, 10 day 
power reserve, one-minute Tourbillon

Cal.	 17BM03MM

Ref.	 TPINS006-26

Case No.	 030042

D=	 44mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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041 MB&F
LEGACY MACHINE PERPETUAL CALENDAR

Case	 Yellow gold case 750/1000 with a high domed 
sapphire crystal, sapphire caseback, calendar 
correction pushers at 2, 4, 8 & 10 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, yellow gold 
/ titanium folding clasp

Dial	 Blue 3-dimensional dial, hour display at 12 
o’clock, day indication at 3 o’clock, month 
indication at 6 o’clock, date indication at 9 
o’clock, power reserve indication at 4 o’clock, 
leap year indication at 7 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
2 main spring barrels, power reserve indication, 
hours, minutes, day, date, month & leap year

Ref.	 03.YL.BL

Movement No.	 21/25

Case No.	 03Y69222

D=	 44mm

CHF 80'000.- / 100'000.-	
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042 MB&F
M.A.D. 1 RED

Case	 Polished stainless steel case, hour & minute 
lateral time display system , stainless steel & 
sapphire caseback, crown at 12 o’clock

Strap	 Original calf skin leather strap, with red 
stitching, stainless steel folding clasp

Dial	 Black hour ring & red minute lateral display 
made from aluminium alloy, with white Arabic 
numerals

Movement	 Inverted automatic movement, with titanium 
& tungsten winding rotor on the top, super-
luminova highlights

Cal.	 Miyota 821A

Ref.	 MAD 1

Case No.	 M01S3042

D=	 42mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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043 KONSTANTIN CHAYKIN
JOKER FIVE

Case	 Stainless steel case, limitation number 10/38, 
«JOKER» logo on the bezel at 12 o’clock, two 
«ears» crowns

Strap	 Black Alligator strap with green stitching, 
original pin buckle

Dial	 Skeletonized dial with partial guillochage, 
hour and minute indication regulator «eyes» in 
green, weekday indication at 6 o’clock window 
«mouth», signed «Konstantin Chaykin»

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with a 
special time & weekday display, the logo of «The 
Joker» on the rotor

Cal.	 K.09-0

Movement No.	 Modified Swiss-made Vaucher VMF 3002

D=	 40mm

Year	 2022

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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044 GERALD GENTA
ARENA TOURBILLON PERPETUAL CALENDAR

Case	 Fluted platinum & palladium case 950/1000 
with sapphire caseback

Strap	 Black Alligator leather strap (not original) with a 
original white gold folding clasp

Dial	 Openworked dial, black time indcation ring 
with white & red hour markers, moon phase 
& power reserve indication at 12 o’clock, 
month indication at 3 o’clock, date & leap year 
indication at 6 o’clock, weekday indication at 9 
o’clock

Movement	 Automatic movement, with a one-minute 
Tourbillon, perpetual calendar

Cal.	 GG12110

Ref.	 ATM.X.75

Case No.	 122403 / N°62

D=	 41mm

Accessories	 Box

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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045 ANTONIO PREZIUSO
METEORITE TOURBILLON

Case	 Meteorite Munionalusta monobloc, with a 
sapphire caseback with 2 diamonds, sapphire 
window display, black PVD coated crown at 3 
o’clock,

Strap	 Grey Alligator leather strap, with a original 
Meteorite pin buckle

Dial	 Meteorite dial with 3 Arabic numerals, 
Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand engraved & decorated 
hand-wound movement, with 2 main spring 
barrels, screwed gold chatons, one-minute 
Tourbillon

Cal.	 T.21

Movement No.	 N°1

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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046 HARRY WINSTON
PREMIER EXCENTER TOURBILLON

Case	 Platinum case 950/1000 with movable lugs, 
sapphire caseback, limitation N°27/75

Strap	 Original black Alligator leather strap, with white 
gold «Harry Winstion» folding clasp

Dial	 Openworked ruthenium-plated dial, with 
silvered hour ring at 12 o’clock, Tourbillon 
display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, 
with vertical Geneva stripes, power reserve 
indication, one-minute Tourbillon

Cal.	 13.75

Ref.	 200-MMT40P

Case No.	 019192

D=	 40mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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047 PARMIGIANI FLEURIER
BUGATTI

Case	 Streamline shaped white gold case 750/1000 
top, front, sides & caseback glazed

Bracelet	 Original Hermes black Alligator leather strap, 
with a white gold 750/1000 folding clasp

Dial	 90° openworked dial, with carbon optics, red 
hour indices & hands

Movement	 Prismatic shaped hand-wound movement, 
ruthenium-plated, with 10 days power reserve

Cal.	 372

Movement No.	 098231

Case No.	 44035

D=	 37x51mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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048 PARMIGIANI FLEURIER
TOURBILLON CHRONOGRAPH TONDAGRAPH

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, round chronograph pushers, 
limitation N° 11/30

Strap	 Original black Aliigator strap, with a original 
rose gold pin buckle

Dial	 Openworked dial , with dark grey hour disc, 60 
seconds & 30 minute counters, power reserve 
indication at 12 o’clock, Tourbillon display 
at 6 o’clock, small seconds at 9 o’clcock, 
Tachymeter scale

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
a column wheel chronograph, one-minute 
Tourbillon

Cal.	 354

Movement No.	 16686

Case No.	 41486

D=	 43mm

Accessories	 Papers

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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049 URWERK
UR-103

Case	 Streamline-shaped white gold case 750/1000, 
fluted case, small seconds 1/4 of an hour dial & 
power reserve indication, fine tuning screw on 
the caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Four rotating satellite discs for time display 
«Wandering Hours» complication , with Arabic 
luminous numerals

Movement	 Hand-wound movement, with «Wandering 
Hours» complication, power reserve indication

Cal.	 3.03

Ref.	 UR-103.03

D=	 36x48mm

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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050 URWERK
UR-202

Case	 Black coated platinum case 950/1000, winding 
crown at 12 o’clock, winding speed regulator on 
the caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with red 
stitching, black titanium pin buckle

Dial	 Revolving satellite cubes, yellow luminous 
Arabic numerals, telescope minute hands, 
moon phase, day & night indication

Movement	 Automatic movement, twin turbine regulation, 
special time display

Cal.	 UR7.02

Ref.	 UR-202

D=	 42.5x44mm

Accessories	 Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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INTRODUCING OUR APP

Our app offers all of the online-bidding functions available at ineichen.
com within the modified and convenient interface, and thanks to instant 
push notifications you will never miss a chance to win your favorite item! 

We are delighted to announce the launch of our mobile app which 
offers another fast and easy online bidding - now at your fingertips. 

Please reach out to info@ineichen.com 
with any further questions. 

Available on App Store  
and Google Play
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